
人数
65
19
8
7
6
5
3
3
3
2
2
2

16

141

国籍

フランス
モンゴル
ロシア
その他
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＜国籍その他＞
ネパール、アフガニスタン、アメリカ、ウクライ
ナ、エジプト、オランダ、ガンビア、グアテマラ、
スペイン、スリランカ、タイ、チュニジア、ドイツ、
ニュージーランド、日本、ノルウェー

中国
ベトナム
韓国
インドネシア
マレーシア
台湾
インド
ネパール
パキスタン

合計

中国

46%

ベトナム

14%

韓国

6%

インドネシア

5%

マレーシア

4%

台湾

4%

インド

2%

ネパール

2%

パキスタン

2%

フランス

2%

モンゴル

1%

ロシア

1%

その他

11%

国籍
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女性

54%

男性

46%

性別

文系

64%

理系

30%

芸術・デザイン系

6%

専攻

N1以上

59%

N2
30%

N3
6%

N4以下

5%日本語能力

ネイティブレベル

9%

ビジネスレベル

（TOEIC950～）

16%

学術レベル

（TOEIC750～）

29%

中級レベル

（TOEIC500～）

32%

初級レベル（TOEIC350～）

14%

英語能力
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青山学院大学、亜細亜大学、大阪大学、大阪経済大学、大阪公立大学、大阪産
業大学、岡山商科大学、沖縄大学、お茶の水女子大学、帯広畜産大学、開智国
際大学、神奈川工科大学、神奈川大学、関西大学、関西国際大学、関西学院大
学、神田外語大学、北九州市立大学大学院、九州大学、京都産業大学、京都情
報大学院大学、近畿大学、神戸大学、神戸学院大学、国際大学、駒沢大学、札
幌国際大学、事業創造大学院大学、芝浦工業大学、城西国際大学、法政大学、
昭和女子大学、西南学院大学、専修大学、創価大学、拓殖大学、千葉商科大
学、千葉大学大学院、中央大学、中京大学、筑波大学、帝京大学、電気通信大
学、東海大学、東京大学、東京海洋大学、東京工業大学、東京女子大学、東京
理科大学、同志社大学、徳島大学、富山大学、長岡大学、長浜バイオ大学、名
古屋大学、名古屋経済大学、名古屋工業大学、日本文理大学、広島市立大学、
広島大学、福岡女学院、福岡女子大学、明治大学、桃山学院大学、横浜国立大
学、立命館大学、龍谷大学、流通科学大学、早稲田大学

仁川大学校、国立陽明交通大学、台湾芸術大学、メキシコグアナファト大学、モ
ンユワ工科大学、金融経済大学(モンゴル)

ECC日本語学院、札幌国際日本語学院、新宿日本語学校、東京中央日本語学
院、長沼スクール東京日本語学校、ヒューマンアカデミー、大阪YMCA国際専門
学校、大阪電子専門学校、国際情報ビジネス専門学校、専門学校東京国際ビジ
ネスカレッジ、東京福祉保育専門学校、東北外語観光専門学校

在籍校一例

大学院

14%

大学学部

75%

専門学校…

日本語学校

7%
学校区分



回答数：62名（回答率44％）
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0 10 20 30 40 50 60

参加企業情報で募集対象がはっきり書かれているところ

交流タイムで詳しい話をできたこと

外国籍社員の活躍の様子が知れたこと

参加企業情報に採用ニーズがはっきり書かれているところ

外国籍社員の話を聞けたこと

外国人社員が活躍する企業を知れたこと

良かった点

とても良

かった

69%

まあまあ

良かった

21%

普通

10%

満足度

0 10 20 30 40 50 60

就職活動中の仲間との交流や情報交換の機会

個別に就職活動について相談する機会

今回のような企業研究会（対面式開催）

元留学生の先輩から就職活動について話を聞く機会

企業担当者との交流会

面接練習

留学生積極募集の企業のインターンシップ情報

就職活動のやり方を学べる機会（就活セミナー）

留学生積極採用の企業情報（メールやWEBサイト）

今回のような企業研究会（オンライン開催）

どのような企画・支援に興味がありますか



自由回答一例
・社員様の経験談や企業様が求めている人物象に関して拝聴で
き、努力する方向が見えてきた気がします。
・先輩が回答してくれて、よかったと考える。また、どんな条件とか
社内の雰囲気とか1日スケジュールなども教えてくれました。
・あまり知らない業界の情報もこの機会で知るようになりました。

・相談時間がもうすこしがあればよかったと思います。特に人気の
会社ですが、みんなそれぞれの問題がありますが、時間がかかり
ます。特に興味のある会社や、ずっと並んで質問していたり、時間
の都合で質問していなかったりするととても残念な気持ちになりま
す。

・今回は時間が足りず、企業の方に質問にお答えいただけなかっ
たことが残念に思います。
・会社数が少ないですが、相談時間が足りませんでした。
・Hope companies speak more in English
・企業の方とこのようなテーマについてどう話せばいいのか、日本
の就活のことはまだわかりません。
・There should be some english support to fully understand the
company session and details.

・このイベントは役に立つと考えている。なぜから、留学生採用企
業に中心するから、企業と外国人と出会える機会が見つかりやす
い。
・企業様と直接に話合いでき、また、外国人社員の皆様の経験や
貴重な情報を聞くことができて、とても心強くなりました。

・外国籍職員の雰囲気や主な仕事内容、大変だったこと等も聞け
て良かったです。参考になりました。
　ただ、理系のみの会社が多い印象で、自分は文系のため、興味
がある会社に訪問できないところが少し残念と思いました。
・今日応募したい企業がたくさんあります。また、説明会には中国
の先輩方もたくさんいらっしゃって、就職活  働の経験や面接のコ
ツを教えていただきましたから、とても勉強にな　　りました。
・外国人留学生向けの説明会なので、外国籍社員と直接お話が伺
えるということはとてもよかったと思います。

・今回のイベントは留学生採用の企業情報が詳しく伝えてもらいま
した。本当に、役に立つと思います。また、就活の大変なことも支え
てくれて、ありがとうございます。
・実際に企業の方とお話ができ、また、留学生に興味を持っている
さまざまな職種を見ることができる良い機会でした。
・説明が詳しく、学生の質問に対しては丁寧に答えてくれた。
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